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RESTART
EΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΙΣ ΝΙΚΕΣ ΜΕ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΟ 
ΔΕΥΤΕΡΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ

Για να είμαστε ειλικρινείς η νίκη ήταν 
αναμενόμενη, καθώς η Παρτιζάν βρέθηκε στο 
ΣΕΦ με 8 παίκτες και το 87-58 του Ολυμπιακού 
σηματοδότησε την επιστροφή των «ερυθρόλευκων» 
στις νίκες μετά από δύο σερί εντός έδρας ήττες. 
Ομως είναι σημαντικό ότι ο Ολυμπιακός πίεσε τους 
αντιπάλους του, κατάφερε να τους φτάσει στα όριά 
τους και με 27-4 στα τελευταία 12 λεπτά έφτασε σε 
άνετη επικράτηση.
Πήρε κι άλλα θετικά μηνύματα ο Μπαρτζώκας σε 
αυτό το restart. Πέρα από το ότι ο Λαρεντζάκης 
έγινε πάλι game changer (σε άμυνα κι επίθεση), 
οι λύσεις που προσέφεραν οι Κάνααν και Πίτερς 
ήταν καλοδεχούμενες. Και τις περίμεναν καιρό οι 
«ερυθρόλευκοι».
Τα δεκάλεπτα: 22-14, 45-38, 68-54, 87-58
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Γιώργος Μπαρτζώκας): Γουόκαπ, 
Κάνααν 10, Λούντζης 1, Λαρεντζάκης 14, Φαλ 6, 
Σλούκας 17, Βεζένκοφ 15, Παπανικολάου 10, 
Μπόλομποϊ 4, Πίτερς 10, ΜακΚίσικ
ΠΑΡΤΙΖΑΝ (Ζέλιμιρ Ομπράντοβιτς): Βούκτσεβιτς, 
ΛεΝτέι 6, Πάντερ 14, Παπαπέτρου 12, Γιοβάνοβιτς, 
Νάναλι 14, Γκλας, Λεσόρ 10, Μαντάρ 2
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Τα υπόλοιπα παιχνίδια της 7ης αγωνιστικής
Αρμάνι Μιλάνο- Βίρτους Μπολόνια 59-64. Φενέρμπαχτσε- Ερυθρός Αστέρας 93-79, Ρεάλ Μαδρίτης- Εφές 94-
85, Άλμπα Βερολίνου- Μπάγερν Μονάχου 77-79, Μακάμπι Τελ Αβίβ- Μπαρτσελόνα 79-86, Βιλερμπάν- Ζαλγκίρις 
Κάουνας 76-93
Απόψε: (21:30) Παναθηναϊκός- Μπασκόνια, (22:00) Βαλένθια- Μονακό
Η βαθμολογία: Φενέρμπαχτσε (6-1), Μονακό (5-1), Ολυμπιακός και Μπαρτσελόνα (5-2), Μπασκόνια (4-
2), Ρεάλ Μαδρίτης, Μακάμπι και Ζαλγκίρις (4-3), Βαλένθια (3-3), Βιλερμπάν, Άλμπα, Παρτιζάν, Αρμάνι Μιλάνο 
και Βίρτους Μπολόνια (3-4), Εφές και Μπάγερν Μονάχου (2-5), Παναθηναϊκός (1-5), Ερυθρός Αστέρας (1-6)

ΩΡΑ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΎ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΗΣ
Ο Παναθηναϊκός υποδέχεται την Μπασκόνια (21:30) στο ΟΑΚΑ με στόχο να παρουσιαστεί βελτιωμένος αγωνιστικά 
και να πετύχει- επιτέλους- μια νίκη που θα τον ξεκολλήσει από το βυθό της βαθμολογίας. Απέναντί του θα 
βρεθεί μια ομάδα με σούπερ ταλέντο στην επίθεση (έχει την καλύτερη στην Euroleague) και η οποία παίζει στον 
ίδιο ρυθμό ανεξαρτήτως χρόνου, σκορ και συνθηκών. Παράλληλα σύντομα αναμένεται να επισημοποιηθεί η 
συμβολική επιστροφή του Νίκου Παππά προκειμένου να κλείσει την καριέρα του στον Παναθηναϊκό.
Νωρίτερα (19:00) στο κατάμεστο κλειστό «Δύο Αοράκια» του Ηρακλείου η Εθνική Ελλάδας θα φιλοξενήσει την 
Λετονία στο πλαίσιο των Προκριματικών του Παγκοσμίου Κυπέλλου 2023. Με νίκη η ελληνική ομάδα θα κάνει 
πολύ σημαντικό βήμα. Ο Δημήτρης Αγραβάνης επέστρεψε στην Αθήνα μετά από πρόβλημα στο ισχίο ενώ σήμερα 
αναμένονται στην Κρήτη οι Δημήτρης Ιτούδης, Νικ Καλάθης και Μιχάλης Λούντζης.
Η βαθμολογία του ομίλου: Λετονία (5-1), Ελλάδα (4-2), Βέλγιο και Σερβία (3-3), Τουρκία (2-4), Μεγάλη Βρετανία 
(1-5). Οι άλλοι αγώνες του ομίλου: Τουρκία- Βέλγιο (20:00), Μεγάλη Βρετανία- Σερβία (21:00).
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Κανένα περιθώριο δεν άφησε στον Ιωνικό ο ΠΑΟΚ, 
ο οποίος πέρασε ένα μάλλον εύκολο βράδυ στη Νί-
καια (0-3). Ωστόσο, για να γίνει κάτι εύκολα θα πρέ-
πει να υπάρξει και η κατάλληλη προσπάθεια. Και από 
αυτή, οι «ασπρόμαυροι» είχαν σε πλεόνασμα. 
Με μπροστάρη τον Γιάννη Κωνσταντέλια, ο οποίος 
ήταν μέσα στη δημιουργία και των τριών τερμάτων, 
ο Δικέφαλος του Βορρά χρειάστηκε περίπου 35 λε-
πτά για κάνει αποφασιστικό βήμα νίκης. 
Αρχικά, μετά από πάσα του 19χρονου μέσου, οι δύο 
Σοάρες συνεργάστηκαν με τον Ράφα να «σπάει» στον 
Φελίπε και εκείνος να ανοίγει το σκορ. 
Το 2-0 ήρθε από έναν κεραυνό του Νέλσον Ολιβέι-
ρα, ο οποίος πέτυχε ένα τέρμα ψυχολογίας, με τον 
Κωνσταντέλια να έχει κάνει προηγουμένως σημα-
ντικό κλέψιμο. Το κερασάκι στην τούρτα μπήκε στο 
57΄. Ο 19χρονος χόρεψε... σάμπα στον άξονα, έδω-
σε στον Ζίβκοβιτς, εκείνος άφησε στον επερχόμενο 
Αουγκούστο για να διαμορφώσει το τελικό 3-0. 

ΙΩΝΙΚΟΣ (Δημήτρης Σπανός): Χουτεσιώτης, Μύ-
γας, Τσιγκρίνσκι, Σόουζα, Σάκιτς, Ρομαό (69’ 
Κάνιας), Φαντιγκά (83’ Μασάς), Ελευθεριά-
δης (69’ Ιωαννίδης), Λοβέρα (69’ Μεντόσα), 
Σεμπά (84’ Τσίμπσαχ), Μάντζης.
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Σάστρε, 
Ίνγκασον, Νάσμπεργκ, Ράφα Σοάρες, Σβαμπ, 
Αουγκούστο (76’ Ντάντας), Φελίπε Σοάρες (71’ 
Ελ Καντουρί), Αντρίγια Ζίβκοβιτς (85’ Κουαλιά-
τα), Κωνσταντέλιας (71’ Μπίσεσβαρ), Ολιβέι-
ρα (71’ Τόμας).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

27’ ΦΙΛΙΠΕ ΣΟΆΡΕΣ, 34’ ΟΛΙΒΕΙΡΆ, 57’ ΆΟΥΓΚΟΥΣΤΟ

ΣΚΟΡΕΡ

ΙΩΝΙΚΟΣ
ΠΑΟΚ

0-3

ΣΟΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΙΑ
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Το... μάτι που έχει ο Βόλος στις μεταγραφές πιστο-
ποιήθηκε ακόμα μια φορά. Πρωταγωνιστής της νί-
κης της ομάδας της Μαγνησίας επί του ΠΑΣ Γιάννινα 
στο Πανθεσσαλικό (2-1) ήταν ο Ογκνιεν Οζέγκοβιτς.
Ο 28χρονος Σέρβος φορ ήταν κυρίαρχος στο «κου-
τί». Αξιοποίησε δύο φορές μέσα σε ένα οκτάλε-
πτο (47΄και 55΄) τις σέντρες των Λούνα και Φερ-
νάντες και με ισάριθμες επαφές έκρινε ουσιαστικά 
την αναμέτρηση.
Παράλληλα, το «θωρηκτό» Οζέγκοβιτς που ώρες – 
ώρες έμοιαζε ανίκητος στον αέρα, αλλά και με την 
μπάλα στα πόδια, έβαλε τέλος στην δίμηνη αφλογι-
στία του σκοράροντας μετά το ματς κόντρα στον Ιω-
νικό στις 18 Σεπτεμβρίου. 
Μοιραίος για τους Γιαννιώτες που μείωσαν με τον 
Μπάλαν (82΄) καθώς πρόλαβε στην έξοδο τον Κλέ-
ιμαν, ήταν ο Παμλίδης. Ο φορ των φιλοξενούμενων 
σημάδεψε το οριζόντιο δοκάρι στις καθυστερήσεις 
μετά από σέντρα του Ροσέρο και έτσι ο ΠΑΣ δεν έκα-
νε ξανά τα... μαγικά του, ώστε να πάρει βαθμό.

ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Κλέιμαν, Αλχο, 
Σιελής, Εσκοβάλ, Λούνα, Τσοκάνης (9’ Μετα-
ξάς), Μπαριέντος, Π. Φερνάντες (80’ Κούτσι-
ας), Μεθκίδα (46’ Νοκέρτ), Ντέλετιτς (86’ Πί-
ρινεν), Οζέγκοβιτς (86’ Β. Φερνάντες).

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): Αθανασίου, 
Σόρια, Παντελάκης, Μπαγκαλιάνης, Πήλιος, 
Μπιλμπάο, Λιάσος (64’ Μπάλαν), Τζίμας, Μο-
ρέιρα, Παμλίδης, Ροσέρο.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

47’, 55’ ΟΖΈΓΚΟΒΙΤΣ – 82’ ΜΠΆΛΆΝ

ΣΚΟΡΕΡ

ΒΟΛΟΣ
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

2-1

ΘΩΡΗΚΤΟ
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ΤΟ 10 ΤΟ ΚΑΛΟ
Όχι ένα, αλλά δύο «δεκάρια» που δεν περιμέναμε να δούμε στα 
μέρη μας είναι η αλήθεια, ήρθαν το καλοκαίρι στην Ελλάδα. Ας είναι 
καλά τα πρωταθλήματα στις αραβικές χώρες. Εκεί που όταν πάνε οι 
παίκτες θέλουν να γυρίσουν άρον άρον και βρίσκουν τις ομάδες των 
μεγάλων πρωταθλημάτων διστακτικές. Γι’ αυτό και πήραν το δρόμο 
για τη Super League Χάμες Ροντρίγκες και Μπερνάρ.
Για τον Βραζιλιάνο του Παναθηναϊκού η αναφορά: Στο «τριφύλλι» 
είναι το «10» το καλό! Θεωρητικά τουλάχιστον. Πολλές φορές 
όχι μόνο φύσει, αλλά και θέσει πλέον. Είναι το μεγάλο brand, 
για να συνεννοηθούμε. Σε μισθολόγιο, σε αγωνιστική αξία και σε 
εξωστρέφεια για το club.
Επί της ουσίας όμως τι γίνεται; Ακόμη μηδέν γκολ σε 9 αγώνες και 7 
σερί 11άδες για τον Μπερνάρ που έχει για την ώρα μια κάθετη στον 
Παλάσιος στο ενεργητικό του. Μπορεί στην Τούμπα να έπαιξε στο 
«φτερό», αλλά στο ντέρμπι της Λεωφόρου «χάθηκε» στην σύγκριση 
με τον Χάμες Ροντρίγκες. Και όταν πήρε την μπάλα εντός περιοχής 
με καλές προϋποθέσεις δεν…
Και προχθές στο Αγρίνιο πάλι νεύρα και φλυαρία έβγαλε, επειδή 
δεν του πήγε το παιχνίδι. Και εν τη απουσία του Αϊτορ θα περίμενε 
κανείς να ́ ναι ο απόλυτος leader.
Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς επιμένει αγωνιστικά και ψυχολογικά στον 30χρονο 
Βραζιλιάνο. Δεν μπορεί να τον αδικήσει κανείς. Αλλά την επίδραση 
που έχει ο Χάμες στο παιχνίδι του Ολυμπιακού για παράδειγμα, ο 
Βραζιλιάνος σταρ του Παναθηναϊκού δεν τη βγάζει στο Παναθηναϊκό. 
Πάλι καλά που έπεται η διακοπή…

AGENT GREEK

ΚΕΡΔΟΣ
Δεν είναι σουρεάλ σκηνικό, αλλά η πραγματικότητα. Ο Μίτσελ δεν γνώριζε καν 
για ποιο λόγο ο Θανάσης Ανδρούτσος ήταν τελείως aparted. Αδυνατούσε να 
το καταλάβει. Έκανε προπονήσεις, συμμετείχε σε φιλικά με τον Ολυμπιακό 
Β’, αλλά δεν το… έβλεπε κανείς. Αίφνης τον βρήκε μπροστά του στο Ρέντη. 
Δόθηκαν αμοιβαίες εξηγήσεις για όλη την κατάσταση και με την πρώτη 
ευκαιρία τον πήρε μαζί του ο Ισπανός κόουτς του Ολυμπιακού. Εκείνος, 
«απάντησε» στην εμπιστοσύνη με τρομερή αξιοπρέπεια: «γεμάτο» ματς -από 
όλες τις απόψεις- κόντρα στη Ναντ και φυσικά το χρυσό γκολ στη Λειβαδιά!
Ο Θανάσης Ανδρούτσος δύσκολα να «κερδίσει» νέο συμβόλαιο στον 
Ολυμπιακό, αλλά «κερδίζει» σε αξία εν όψει του καλοκαιριού που θα 
βγει στην αγορά να ψάξει την επόμενη ομάδα του. Κρατήστε κι αυτό: Και σε 
περίπτωση που χρειαστεί δεξί μπακ ο Ολυμπιακός για να βγει το δεύτερο 
μισό της σεζόν, δεν θα πάρει. Ανδρούτσος. Gracias, coach!  
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AGENT GREEK

ΜΕΤΡΟΥΝ
ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΑ
Είχατε διαβάσει από το Sportime για το reward που θα δώσει ο ΠΑΟΚ 
στον Λύρατζη, μια και εντάξει δε γινόταν να μη δουν και κρίνουν την 
εντυπωσιακή εξέλιξη που είχε.
Το νέο συμβόλαιο είναι έτοιμο προς υπογραφή, δεν υπήρχε η 
περίπτωση να χαλάσει το deal μεταξύ των δύο πλευρών, το έδειχνε 
η ατμόσφαιρα.
Το ζήτημα είναι η θλάση που ήρθε και χτύπησε τον 22χρονο δεξιό μπακ 
την τελευταία εβδομάδα του Οκτωβρίου και ο… αγώνας που γίνεται 
είναι να επιστρέψει με την επανέναρξη του πρωταθλήματος.
Γιατί εκτός των άλλων, ο Λύρατζης έχει κάνει ήδη κλικ στους σκάουτ 
ανά την Ευρώπη.
Παρά το γεγονός πως ο ΠΑΟΚ δεν πήγαινε καλά μέχρι πρόσφατα, τα 
9 ματς (1 ασίστ) του νεαρού άσου δεν έχουν περάσει έτσι.
Συν ότι ανήκει στην Base, ένα από τα μεγαλύτερα agencies του πλανήτη 
με ότι αυτό συνεπάγεται. Μακρύ το καλοκαίρι…

ΠΡΟΒΑΔΙΣΜΑ 
Μεγάλο τεστ για την ΑΕΚ το ντέρμπι της Κυριακής (13/11) στο Καραϊσκάκη. Δεν 
είναι λίγες οι φορές που μια σεζόν στην Ένωση πήγε στράφι ξεκινώντας από 
ένα κακό αποτέλεσμα με αντίπαλο τον Ολυμπιακό. Σίγουρα η ΑΕΚ έως τώρα 
έχει δείξει εξαιρετικά δείγματα και γενικά φαίνεται μαζί με τον Παναθηναϊκό 
ως οι πιο compact ομάδες, αλλά τα ντέρμπι έχουν άλλη ατμόσφαιρα και 
είναι άλλη κατάσταση. Ο Αλμέιδα το περιμένει πως και πως μια και δεν 
κρύβει πως τα μεγάλα ματς είναι αυτά που αποζητά. Με τον Παναθηναϊκό 
στη Λεωφόρο και τον ΠΑΟΚ στην OPAP Arena είναι εκείνα που σχολιάζει 
ιδιαίτερα, ανεξάρτητα από το αποτέλεσμα. Αυτό που έκανε εντύπωση στο 3-0 
με τον ΟΦΗ ήταν το γεγονός πως αγωνίστηκε ο Σιντιμπέ ως δεξιός μπακ. 
Κάτι που κάνει αυτόματα φαβορί τον Λάζαρο Ρότα των 11 ματς φέτος στη 
Super League 1, για να παίξει με τον Ολυμπιακό. Βέβαια, μην αποκλείσετε 
και τον Σιντιμπέ μέσα. Ως αριστερό μπακ.
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BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Η επιστροφή του Λουίς Πάλμα σε υψηλές πτήσεις στο ματς με τη 
Λαμία προσφέρει ένα πολύ χρήσιμο εργαλείο στον Αλαν Πάρντι-
ου ενόψει της συνέχειας. Ο Λατινοαμερικάνος άσος «ξεμπούκω-
σε», βρήκε σαφή ρόλο στα πλάνα του προπονητή του και μ’αυτόν 
στην ενδεκάδα, ο Αρης θα ψάξει ένα «τρίποντο» στα Γιάννενα 
που θα τον φέρει ακόμα πιο κοντά στην πεντάδα.

Απέναντι στον ΟΦΗ, οι «κιτρινόμαυροι» απέδειξαν ότι παίρνουν μέχρι 
στιγμής πολλά από τον πάγκο τους με παίκτες όπως οι Γιόνσον – Μά-
νταλος που προσφέρουν ουσιαστικά. Παράλληλα, εντείνουν την προε-
τοιμασία τους ενόψει Ολυμπιακού. Στο κομμάτι των διεθνών, οι Σιμάν-
σκι και Βίντα θα πάνε Κατάρ με Πολωνία και Κροατία αντίστοιχα, ενώ οι 
Αμραμπατ (Μαρόκο) και Μουκουντί (Καμερούν) δεν κλήθηκαν από τις 
εθνικές τους ομάδες.

Με την ψυχολογία στα ύψη, ο Παναθηναϊκός θέλει να κλείσει ιδανι-
κά τις υποχρεώσεις του πριν τη διακοπή για το Μουντιάλ. Το νέο «δι-
πλό» του «τριφυλλιού» που είχε πολλές απουσίες, γλύκανε ακόμα 
περισσότερο τους φιλάθλους του. Γι’αυτό και στο ματς με τον Ατρόμη-
το αναμένεται να σημειωθεί sold-out, ενώ λόγω του κλασικού Μα-
ραθωνίου της Αθήνας, η ώρα διεξαγωγής της αναμέτρησης μετατέ-
θηκε για τις 21:30. 

Η αποτελεσματικότητα είναι κάτι που απασχολεί τους «ερυθρόλευ-
κους», οι οποίοι σε δύο ματς με Παναθηναϊκό και Λεβαδειακό δη-
μιούργησαν πολλές τελικές αλλά σκόραραν μόλις δύο φορές. Πά-
ντως, υπάρχει αισιοδοξία για το ντέρμπι με την ΑΕΚ, με τον Μίτσελ να 
πραγματοποιεί ελάχιστες αλλαγές συγκριτικά με την αναμέτρηση κό-
ντρα στον Παναθηναϊκό. Τέλος, ο Ελ Αραμπί δεν πάει Μουντιάλ, ενώ 
ο Χάμες κλήθηκε από την Εθνική Κολομβίας για μια σειρά φιλικών.

Σημάδι της εξαιρετικής απόδοσης που είχε ο Γιάννης Κωνσταντέλιας 
στο ματς με τον Ιωνικό ήταν η αποθέωση από τους φίλους των γηπε-
δούχων. Ο νεαρός καταχειροκροτήθηκε από την εξέδρα που βρίσκο-
νταν οι φίλαθλοι των Νικαιωτών στο τέλος του αγώνα, προσφέρο-
ντας ένα από τα ομορφότερα στιγμιότυπα της εμβόλιμης αγωνιστικής 
και που θέλουμε να βλέπουμε στο ελληνικό ποδόσφαιρο.



ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 10:45
ΑΔΕΛΑΪΔΑ Γ. - ΜΕΛΜΠΟΥΡΝ ΒΙΚΤΟΡΙ

OVER 2,5 1,72
Η αγαπημένη Αυστραλία σε δράση και φυσικά θα την τιμήσουμε 
δεόντως. Αδελάιδα και Μέλμπουρν έχουν ως στόχο τα πλέι- οφ 
και πραγματοποιούν καλό ξεκίνημα. Αμφότερες θα παραταχθούν 

με επιθετικό πλάνο.

ΠΡΟΤΑΣΗ:
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ 3

ς

ΤΟ ΚΟΥΠΟΝΙ ΤΟΥ ΠΆΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΆ ΓΙΆ ΤΟ 
ΠΆΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΆΠΟ ΣΗΜΕΡΆ ΣΤΆ 

ΚΆΤΆΣΤΗΜΆΤΆ ΟΠΆΠ
Η αντίστροφη μέτρηση έχει ξεκινήσει για την έναρξη του Παγκοσμίου Κυπέλλου. Την Κυριακή 20 Νοεμβρίου ξεκινάει στο Κατάρ η κορυφαία, σε επίπεδο εθνικών ομάδων, ποδοσφαιρική 

διοργάνωση. Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει από σήμερα στα καταστήματα ΟΠΆΠ ειδικό κουπόνι για το Παγκόσμιο Κύπελλο. 
Στη συλλεκτική έκδοση 16 σελίδων οι παίκτες του Πάμε Στοίχημα μπορούν να βρουν τα πάντα για το Παγκόσμιο Κύπελλο, για τις ομάδες, τους ομίλους, τις μακροχρόνιες και ειδικές 

προσφερόμενες αγορές, το πρόγραμμα των αγώνων.

Η ΠΆΡΟΥΣΙΆΣΗ ΤΩΝ 32 ΟΜΆΔΩΝ ΚΆΙ ΤΩΝ 8 ΟΜΙΛΩΝ
Στις πρώτες σελίδες του κουπονιού παρουσιάζονται οι 32 ομάδες που συμμετέχουν στο Παγκόσμιο Κύπελλο με την προσφερόμενη αγορά «πρώτος σκόρερ» για την κάθε ομάδα. Άκολουθεί 
η παρουσίαση των 8 ομίλων της διοργάνωσης με τις διαθέσιμες προσφερόμενες αγορές ανά όμιλο, μεταξύ άλλων, για τον νικητή του ομίλου, την ομάδα που θα κατακτήσει τη 2η, την 3η και 
την 4η θέση, την ομάδα που θα προκριθεί, τον αριθμό των τερμάτων που θα σημειώσει η κάθε ομάδα, τον αριθμό πόντων που θα συγκεντρώσει η κάθε ομάδα, το head to head (ομάδα που 

θα τερματίσει ψηλότερα στον όμιλο), τις ομάδες που θα τερματίσουν στις 2 πρώτες θέσεις. 

ΠΆΙΧΝΙΔΙΆ ΠΡΩΤΗΣ ΦΆΣΗΣ ΚΆΙ ΕΙΔΙΚΆ ΣΤΟΙΧΗΜΆΤΆ ΔΙΟΡΓΆΝΩΣΗΣ
Στο κουπόνι του Πάμε Στοίχημα συμπεριλαμβάνεται ακόμα το πρόγραμμα των αγώνων για τη φάση των ομίλων, η οποία θα διαρκέσει από τις 20 Νοεμβρίου έως τις 2 Δεκεμβρίου. Επίσης 

αναφέρονται οι κύριες αγορές, Tελικό Άποτέλεσμα, Διπλή Ευκαιρία, Goal/No Goal, Σύνολο Τερμάτων, Οver/Under και Ημίχρονο/Τελικό. 
Στις σελίδες 12 έως 14 της ειδικής έκδοσης του Πάμε Στοίχημα οι παίκτες μπορούν να βρουν όλα τα μακροχρόνια ειδικά στοιχήματα του Παγκοσμίου Κυπέλλου, μεταξύ άλλων, για τον νικητή 

της διοργάνωσης, το ζευγάρι του τελικού, την ομάδα που θα φτάσει στον τελικό, τα ημιτελικά και τα προημιτελικά της διοργάνωσης, την ομάδα που θα σκοράρει τα περισσότερα/λιγότερα 
γκολ, τη φάση που θα αποκλειστεί η κάθε ομάδα (φάση ομίλων, φάση των «16», προημιτελικά, ημιτελικά, δεύτερος, νικητής), τον πρώτο σκόρερ της διοργάνωσης, το ζευγάρι του τελικού, 

τον νικητή και τον πρώτο σκόρερ της διοργάνωσης, τον όμιλο από τον οποίο θα προκύψει ο μεγάλος νικητής. 

ΤΟ ΠΡΟΓΡΆΜΜΆ ΤΩΝ ΆΓΩΝΩΝ ΚΆΙ ΟΙ ΠΙΘΆΝΕΣ ΔΙΆΣΤΆΥΡΩΣΕΙΣ
Στην τελευταία σελίδα παρουσιάζεται αναλυτικά όλο το πρόγραμμα της διοργάνωσης με όλους τους αγώνες και τις πιθανές διασταυρώσεις στα νοκ άουτ παιχνίδια έως τον μεγάλο τελικό. Το 

κουπόνι του Πάμε Στοίχημα αποτελεί οδηγό για το Παγκόσμιο Κύπελλο και θα μας κρατήσει συντροφιά σε όλη τη διάρκειά του, από τις 20 Νοεμβρίου έως τις 18 Δεκεμβρίου.  

ΟΛΥΜΠΙΆΚΟΣ-ΆΕΚ ΜΕ ΤΙΣ ΚΆΛΥΤΕΡΕΣ ΆΠΟΔΟΣΕΙΣ ΆΠΟ ΤΟ ΠΆΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΆ

Άυτό το Σαββατοκύριακο διεξάγεται η τελευταία αγωνιστική των πρωταθλημάτων πριν από τη διακοπή τους για το Παγκόσμιο Κύπελλο. Ξεχωρίζει το ντέρμπι Ολυμπιακός-ΆΕΚ (Κυριακή, 
19:30) με τις καλύτερες αποδόσεις που προσφέρθηκαν ποτέ από το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΆΠ. Τις πιο δυνατές αποδόσεις προσφέρει ακόμα το Πάμε Στοίχημα στο σημερινό 
παιχνίδι Γκλάντμπαχ-Ντόρτμουντ (21:30), στις αυριανές αναμετρήσεις Μάντσεστερ Σίτι-Μπρέντφορντ (14:30), Λίβερπουλ-Σαουθάμπτον (17:00), Νιούκαστλ-Τσέλσι (19:30), Σάλκε-Μπάγερν 

(19:30), Γουλβς-Άρσεναλ (21:45) και στα ματς της Κυριακής, Άταλάντα-Ίντερ (13:30), Παρί Σεν Ζερμέν-Οσέρ (14:00), ΠΆΟΚ-Βόλος (21:30) και Μονακό-Μαρσέιγ (21:45). 

ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΡΙΧΝΟΥΝ ΑΥΛΑΙΑ ΤΟ 
ΠΡΟΣΕΧΕΣ ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΜΕ ΦΟΥΛ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΔΡΑΣΗ
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ΣΥΛΛΕΚΤΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ 16 ΣΕΛΙΔΩΝ ΜΕ ΤΙΣ ΟΜΆΔΕΣ, ΤΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ, ΤΟ ΠΡΟΓΡΆΜΜΆ ΚΆΙ ΤΆ ΕΙΔΙΚΆ ΣΤΟΙΧΗΜΆΤΆ 

www.xosetips.com

ΓΑΛΛΙΑ 22:00
ΛΙΟΝ-ΝΙΣ

OVER 2,5 1,72
Η ήττα στο ντέρμπι με την Μαρσειγ απομάκρυνε αρκετά τη Λιόν 
από τα ευρωπαϊκά εισιτήρια. Πριν την διακοπή θα επιδιώξει να 

κλείσει με νίκη αλλά το έργο κόντρα στη Νις που επίσης αναζητά 
το «τρίποντο», μόνο εύκολο δεν θα είναι.

ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

1
ΓΕΡΜΑΝΙΑ 21:30

ΓΚΛΑΝΤΜΠΑΧ- ΜΠΟΡΟΥΣΙΑ ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ 
GOAL+OVER 2,5 1,75

Μετά την ήττα από τη Βόλφσμπουργκ, η Ντόρτμουντ βρίσκεται 
εκτός τετράδας. Απέναντι στα «πουλάρια» θα ψάξει τη νίκη, αλλά 

η αποστολή στο «Borussia Park» παραμένει δύσκολη. Ανοιχτό 
ματς με γκολ και πολλά κόρνερ.

 ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

2

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2 19:30
ΧΟΛΣΤΑΪΝ ΚΙΕΛ-ΑΝΝΟΒΕΡΟ

OVER 2,5 1,70
Αξιοποιώντας την έδρα του στο έπακρο το Αννόβερο 

παραμένει σταθερά στα ψηλά στρώματα. Ο στόχος της 
ανόδου παραμένει εφικτός και θα μετρήσει πολύ το 

αποψινό κρας τεστ.

Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

4

ΕΛΒΕΤΙΑ 2 20:30
ΙΒΕΡΝΤΟΝ-ΒΑΝΤΟΥΖ

OVER 3 1,80
Πολύ καλή πορεία διαγράφει η Ιβερντον, καθώς παραμένει 

στο κόλπο της ανόδου. Για τη νίκη θα παίξει σήμερα 
αξιοποιώντας τον παράδειγμα «έδρα». Η Βαντούζ είναι η 

δυσάρεστη έκπληξη του πρωταθλήματος. 

ΜΕ ΣΥΜΜΑΧΟ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ, ΠΑΜΕ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

5

ΕUROLEAGUE 21:30
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΜΠΑΣΚΟΝΙΑ

OVER 160,5 1,75
Σε δύσκολα μονοπάτια βρίσκεται ο Παναθηναϊκός με μόλις μία νίκη μέχρι στιγμής. 
Η Μπασκόνια έρχεται με φόρα στο ΟΑΚΑ και θα προσπαθήσει να παίξει γρήγορο 

μπάσκετ, σε ένα παιχνίδι που δεν υπάρχει φαβορί.

ΑΞΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ OVER
ΠΡΟΤΑΣΗ:

6



 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Στη συνέντευξη Τύπου μίλησαν οι δύο κορυφαίοι Έλληνες μαρα-
θωνοδρόμοι Κώστας Γκελαούζος και Κατερίνα Ασημακοπού-

λου. «Η προετοιμασία έχει πάει εξαιρετικά και ο στόχος είναι 
πέρα από το να τερματίσω υγιής, να κάνω ατομικό ρεκόρ 
και να κερδίσω που θα είναι ένα όνειρο που πραγματο-

ποιήθηκε». 

Ο Κώστας Γκελαούζος, νικητής στα 4 τελευταία Πανελλήνια Πρωταθλή-
ματα στο μαραθώνιο που διεξάγεται παράλληλα με τον Αυθεντικό 
Μαραθώνιο είπε. «Είμαι κουρασμένος από τον αγώνα που έκανα 
πριν από 40 μέρες στο Βερολίνο, αλλά θέλω να κρατήσω τον 
τίτλο του πρωταθλητή».
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SPORTS

Χθες πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια της EXPO και η συνέντευ-
ξη Τύπου για τον 39ο Αυθεντικό Μαραθώνιο της Αθήνας στο 
ολυμπιακό κέντρο Τάε Κβον Ντο στο Φάληρο. Παραβρέθη-
καν μεταξύ άλλων ο υφυπουργός Αθλητισμού Λευτέρης 
Αυγενάκης και η πρόεδρος του ΣΕΓΑΣ Σοφία Σακοράφα. 

Μία από τις καλύτερες Ευρωπαίες αθλήτριες των 800μ., η Σελίνα 
Ρουτζ- Μπούχελ αποφάσισε στα 31 της χρόνια να «κρεμάσει τα σπά-

ικ» της. Η Ελβετίδα δρομέας έχει κατακτήσει δύο χρυσά μετάλ-
λια στα Ευρωπαϊκά Πρωταθλήματα κλειστού το 2015 και το 2017. 

Μετά τη γέννηση της κόρης της ήθελε να επιστρέψει, αλλά 
είχε προβλήματα υγείας που την έκαναν να σταματήσει. 

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΕΛΛΗΝΙΚΟ 
«ΚΛΕΙΔΙ»

Παραδοσιακά, η Ελλάδα είναι μια χώρα 
που σε ποδοσφαιρικό επίπεδο «γεννά» 
αμυντικογενείς ποδοσφαιριστές και 
τερματοφύλακες. Αυτή είναι η ταυτότητά 
μας, πως να το κάνουμε. Το αθλητικό μας 
DNA είναι πρωτίστως η συσπείρωση και η 
συγκέντρωση στην άμυνα κι έπειτα η φαντεζί 
ενέργεια και η εκτέλεση. 
Κοινώς, Βραζιλία, Πορτογαλία ή Αργεντινή, 
δεν είμαστε. Ούτε θα γίνουμε ποτέ. 
Αλλά. Πάντα υπάρχει ένα «αλλά». Και το 
συγκεκριμένο έχει θετικό επακόλουθο. Οταν 
βγαίνει ένας Ελληνας ποδοσφαιριστής, ο 
οποίος μπορεί να κάνει μετά περισσής 
ευκολίας εντυπωσιακά πράγματα από τη 
μεσαία γραμμή και μπροστά, είναι μοιραίο να 
προσελκύει τα βλέμματα και να δημιουργεί 
θαυμασμό. Αυτός ο ποδοσφαιριστής εν 
έτει 2022 στη χώρα μας είναι ο Γιάννης 
Κωνσταντέλιας. 
Ο 19χρονος μέσος του ΠΑΟΚ αποδεικνύει με 
κάθε του ενέργεια ότι έχει πλούσια αθλητική 
και ποδοσφαιρική παιδεία. Σ’αυτή προσθέτει 
και περίτεχνες νότες, οι οποίες τραβάνε το 
μάτι. Οπως για παράδειγμα η εμφάνισή του 
απέναντι στον Ιωνικό. Και τα τρία γκολ του 
ΠΑΟΚ πέρασαν από τα πόδια του και μάλιστα 
με διαφορετικό τρόπο. Πρώτο γκολ: Ο νεαρός 
τραβάει τρεις παίκτες των Νικαιωτών πάνω 
του για να αφήσει ελεύθερο το πεδίο στον 
Σοάρες και να κάνει τη σέντρα για το 0-1.
Δεύτερο γκολ: Βρίσκεται στο σωστό σημείο 
για να κόψει την μπάλα και με παράλληλο 
τρέξιμο με τον Ολιβέιρα να ελευθερώσει 
ξανά χώρο για το 0-2. Τέλος, το τρίτο γκολ. 
Με μια ιδιοφυής κίνηση στη μεσαία γραμμή 
που απασχολεί τέσσερις παίκτες του Ιωνικού, 
ο Κωνσταντέλιας προωθεί για τον Ζίβκοβιτς, 
πριν ο τελευταίος σερβίρει για το 0-3.
Ο μικρός είναι η επιτομή του σύγχρονου 
χαφ και είναι ένα «διαμάντι», το οποίο 
βρίσκεται σε διαδικασία χάραξης. Θέλει 
υπομονή, στοργή και... προδέρμ για να 
γίνει το «ελληνικό κλειδί» στη μηχανή των 
«ασπρόμαυρων» και στη συνέχεια στην 
Εθνική Ελλάδος. Και μετά, the sky is the 
limit, που λένε κι οι Αγγλοι...

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


